
  2 جغرافيا

  هاي زباني كدام گزينه صحيح است؟ در ارتباط با ريشه -1

  شمال آفريقا) سامي: 2    ) حامي: جنوب آسيا1

  شرقي: آسياي ين) ماندار4  وب آفريقا) هندي و اروپايي: مركز و جن3

  است؟ نشدهها و تغيير در نواحي زباني اشاره  در كدام گزينه به يكي از عوامل گسترش برخي زبان - 2

  مجاورت و همسايگي كشورها) 4  ) مهاجرت مردم3  ) تجارت2  ها ها و فتح سرزمين ) جنگ1

  ....................زيرا  ؛تنصر اصلي گسترش يك فرهنگ زبان اسع - 3

  كند. ها را فراهم مي ) زمينه ارتباط ميان اشخاص و فرهنگ1

  كنند. هاي بعدي منتقل مي را به نسل آداب و رسوم ،ها تجربه ،ها از طريق آن اطلاعات ) انسان2

  دهد. طور كه هست نمايش مي ) الفاظ و معاني را آن3

  .دنك ميجلوگيري  يمللال بين ز جنگاها  ملت با ايجاد حس دوستي ميان) 4

  اي در تغيير علائق، رفتارها، سبك زندگي روزانه حتي در نواحي دورافتاده دارند. نقش عمده ....................در نوع دوم پخش فرهنگي  - 4

  ) سياست4  ) دين3  ) رسانه2  ) اقتصاد1

  هاي اقتصادي اشاره دارد؟ كدام گزينه به مفاهيم نوع سوم فعاليت - 5

  هاي ارتباطي آوري و پردازش اطلاعات و فناوري خدمات مربوط به جمعكننده  مربوط به فراهم) بخش 1

  هاي مربوط به استخراج و به دست آوردن مواد خام يا محصول از زمين يا دريا ) فعاليت2

  ها هاي مربوط به تغيير شكل منابع و مواد اوليه در كارخانه ) فعاليت3

  شود. ان ارائه ميديگرها خدماتي به  هايي كه در فرآيند آن ) فعاليت4

  ....................به جز  ،كنندگان عمده گندم اشاره دارد همه موارد به يكي از توليد - 6

  ) كانادا4  ) روسيه3  ) چين2  ) فيليپين1

  ؟ندارداشاره  نتيشنلابعضي از موارد به محصولات پِ ،در كدام گزينه - 7

  چاي ـ آناناسوچو ـ ) نخل روغني ـ كائ2  نيشكر ـ پنبه ـ قهوه ـ كاكائو ـ موز) 1

  ) قهوه ـ پالم ـ كاكائو ـ پنبه ـ كائوچو4  ) پنبه ـ چاي ـ برنج ـ موز ـ نخل خرما3

  ؟ندارداشاره  ،ديگرگذاري در كشورهاي  هاي چند مليتي به سرمايه شركت  در كدام گزينه به يكي از علل علاقه - 8

  رقباي تجاري كمتري وجود دارد. ،) در ساير كشورها2  .كنند ها استفاده مي ) از منابع طبيعي آن1

  تر است. هاي مالياتي آسان يافته قوانين نظام ) در كشورهاي كمتر توسعه4  وجود دارد.قيمت در اين نواحي  ) نيروي كار ارزان3

  ؟ندارداشاره  ،ونيسمبرداري از سرمايه كشورهاي ديگر و جلوگيري از گسترش كم داري براي بهره كدام گزينه به يكي از اقدامات كشورهاي سرمايه - 9

  هاي مالي مستقيم كمك )4  ) خريد مواد اوليه3  گذاري ) سرمايه2  ) صدور كالا1

  در كدام گزينه آمده است؟ ،منظور از ثروت -10

  دارايي كه قابليت تبديل شدن به پول را دارد.) 2  قابليت تبديل شدن به پول را دارد.كه ) درآمدي 1

  شود.  آيد و خرج مي كه به دست مي اي ) درآمد و هزينه4  يل به پول يا كالا را دارد.كه قابليت تبداست درآمد و هزينه ) 3


